



“见到好的，就要快下手”

漂亮女孩介绍相亲经验

6日，暖暖的阳光和徐徐的清风给南郊动植物园平添了几分温馨与浪漫，帅气精神的小伙子穿梭于红色信息牌区，寻找意中人；精心打扮的姑娘们或三五成群，或父母陪同，在茫茫人海中找寻属于自己的缘分。

“你好，我是×号，你在哪儿？我在动物园入口处等你好吗！”上午11点，身材高挑的美女任宁再次接到来相亲的男士的电话。记者在相亲会现场注意到，现场记QQ

号，接打电话的场面比比皆是，随着相亲会现场穿插的两个热烈的互动小游戏，现场的年轻人仿佛一下子进入了状态，原本熙熙攘攘的人群也逐渐蔓延到动植物园内悠远的巷道上，成双成对的年轻人随处可见。

任宁略显羞涩地说，上午一共接了6个电话，就在刚刚和一个小伙子单独沟通的时候，还有三个打电话约她的，“见面的这个小伙子看起来很稳重，还挺幽

默。”任宁有些羞涩地笑着说，小伙子看到任宁不断地接电话，情急之下就要请任宁吃饭，还开玩笑地让任宁“别再和别人见面了”。

任宁介绍经验说，她主动打电话联络了两个男孩，感觉还不错，“见到好的，就要赶快下手，你看今天现场来了多少美女，晚了就被别人抢先挑走了。”任宁咯咯地笑着说。

本报记者 李倩



不少女士穿梭于蓝色信息牌区，寻找意中人。

本报记者 张晓科 摄

热爱写作和足球

一男士写藏头诗征婚

“齐心同度一生缘，鲁能细心胜凯旋。晚成大器遇好运，报捷喜讯天下传。”6日，在“相约金秋”相亲会现场，37岁的刘先生以诗征婚，吸引了很多女士的关注。

“我已经接到一个电话。由于年龄差异，两人没再继续聊。”7日

下午，记者联系到刘先生，刘先生说，写作和足球是他的两大爱好。他平时比较关注鲁能泰山队，6日山东鲁能能在主场5:2战胜老对手上海申花，捧起第四座联赛冠军奖杯，今年的成绩很值得祝贺。

刘先生介绍，是第一次采用这

种方式征婚。这首诗歌四句话的第一个字组合起来恰好是齐鲁晚报的名字。刘先生想寻找一位志同道合的女性为伴，希望帮助他成就一番事业。如果两人事业有成，他还计划设立助学奖励基金。

本报记者 曾现金

小伙“偷”听听来意中人

两个漂亮的姑娘边看男士的展示牌边密密私语，看上去很开心。一位身着浅灰色西服的男士则悄悄地站在一旁，看上去无心，实则有用地观察其中的一位美女。

“你好，我是×号，要不然先去我的展示牌旁看看吧，待会儿再看其他人的资料。”小胡礼貌地打断两个人的谈话，主动邀请其中一位长发飘飘的美女小宋先看他的展示牌。“邀请她看展示牌其实是想找和她在一起的机会。”小胡告诉记者，一到现

场就看到这位姑娘了，对她印象很深刻，听着她和朋友之间的谈话，感觉温柔贤惠，是他喜欢的类型。

听着小胡对自己的赞美，小宋有点不好意思地笑了。皮肤白皙，眉清目秀，微微一笑两个小酒窝看上去更甜美。“感觉还可以，第一次见面嘛，有种似曾相识的感觉。不过，先从普通朋友做起吧，如果相互之间感觉合适再考虑下一步的发展。”小宋笑着告诉记者。

本报记者 范少伟

硕士实名寻缘 二十余姑娘留芳名

“请帮我查一下这些女孩的具体信息好吗？”在本报“相约金秋”相亲大会活动现场，被济宁市“千名人才计划”引进的硕士小臧拿着个笔记本找到组委会工作人员，指着上面记录的26个编号告诉记者，这些都是姑娘们留在他相亲信息牌上的号码。

“这么多人我要是挨个去找她们的相亲信息牌，可能今天都找不完。”小臧称，虽然姑娘们都细心地留下了她们的联系方式，“对人家一

无所知就贸然打电话，太不礼貌了！”小臧思来想去，认为还是先查看一下姑娘们的信息，再有针对性地打电话比较好。

谈起自己如此受青睐的原因，小臧表示，可能是自己在展示的信息中不仅用了实名，还贴上了自己的两张生活照，并公布了联系方式。“大家参加这个活动，就是想找到缘分。你真诚，别人对你自然也以真心相待！”

本报记者 马文青

同在一条街 相亲会上才相识

“难道这就是缘分吗，真是太妙了。”帆帆兴奋地说，她看中的一位男士也在她的展示牌上贴上了他的编号，而且刚才给她打电话。通过电话得知，两个人都在济宁市任城区石桥镇工作，两个人的工作单位都在一条街上，但两人以前并不认识。

为了6日的相亲会，帆帆当天特意穿上了新衣服和平时不爱穿的高跟鞋。长长的头发也刚刚整理过，扎上蝴蝶结，显得青春靓丽。她和三个好姐妹一起来相亲，三个姐妹的展示牌上也都贴满了男士的编号。

“我们只是想过来看看的，对从这次相亲大会上找对象并没抱有太大的期望，只要随缘就好了。”帆帆告诉记者，生活简单随性的她希望找个浪漫的人，在这次相亲大会上能认识和自己工作单位那么近的中意男士让她很高兴。

“当然是等着他追我啦。他刚刚打过电话邀请我吃午饭呢，不过再考虑考虑吧，因为彼此之间以前并不认识，不着急，感情是要慢慢培养的。”性格开朗的帆帆微笑着说。

本报记者 范少伟